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 Конкурс пропозицій  
Відповідь України 

 

Заклик відкривається: 18 грудня 2024 р. 

Крайній термін для подання 12 лютого 2025 р. 
Надсилайте пакет заявок на адресу: WPHFapplications@unwomen.org 

 
1. Цілі та мета Конкурсу пропозицій 
Основна мета цього конкурсу проєктів полягає у наданні грантів місцевим організаціям 
громадянського суспільства в Україні, які працюють над збільшенням участі жінок у гуманітарному 
та кризовому впровадженні заходів, а також посиленням захисту жінок та дівчат. Конкурс проєктів 
безпосередньо сприяє досягненню основної мети Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги 
(WPHF), що полягає в підтримці розвитку мирних і гендерно рівних суспільств.  
 
Ініціативи повинні бути спрямовані на включення тих жінок і дівчат, які стикаються з численними та 
пересічними формами дискримінації, включаючи ізольованість через географічне положення, 
етнічне походження, інвалідність, сексуальну орієнтацію, вік, міграційний статус, ВІЛ-статус тощо, 
що відповідає Порядку денному до 2030 року та принципу «ніхто не залишиться осторонь».  

 
2. Контекст країни, пов’язаний із конкурсом пропозицій 

Контекст для зони впливу 3 «Гуманітарний» 
Війна, що триває в Україні, має значний вплив на права людини та гуманітарну ситуацію серед 
цивільного населення, особливо на життя та засоби до існування жінок і дівчат. З початку війни 
мільйони людей по всій країні впродовж місяців зазнали інтенсивних атак на їхні міста, що призвело 
до відсутності доступу до основних послуг, як-от їжа, вода, медичне обслуговування та освіта. 
Пошкодження медичних закладів ускладнило доступ вагітних жінок до послуг супроводу вагітності, 
а перебої з водопостачанням впливають на здатність жінок і дівчат забезпечувати адекватну гігієну, 
включно з гігієною під час менструації. Масове руйнування цивільної інфраструктури залишило сотні 
тисяч людей по всій Україні без домівок і засобів до існування. Кількість домогосподарств, які 
очолюють жінки без дому, зростає, оскільки чоловіків призивають на військову службу, але жінки 
залишаються значною мірою виключеними з прийняття гуманітарних рішень, які впливають на їхні 
сім’ї. 

Контекст для зони впливу 5 «Захист» 
Через понад шість місяців після початку війни в Україні жінки та дівчата продовжують стикатися з 
небезпечними для життя ризиками для захисту. Попри те, що деякі служби, що спеціалізуються на 
протидії гендерному насильству та спрямовані на захист, продовжують працювати в багатьох місцях 
по всій Україні, основні служби наразі страждають від значних фінансових і кадрових обмежень. 
Крім того, продовжують надходити все більше повідомлень щодо збільшення випадків 
сексуального насильства в умовах конфлікту та інших форм гендерного насильства, які вчиняються 
проти жінок і дівчат під час війни, що демонструє невідкладність вирішення потреб їхнього захисту 
та психічного здоров’я. 
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3. Сфера застосування (місце та тривалість) 
WPHF фінансуватиме відібрані проєкти з запланованим впровадженням усіх заходів лише в Україні. 

Будь-який географічний регіон України придатний для реалізації. 

Проєкти мають бути зосереджені на одній країні (Україна). Багатонаціональні проєкти або проєкти 
поза географічним фокусом НЕ приймаються. 
 
ОГС можуть подати заявку максимум на 12 місяців 

 
4. Право на участь 
 
4.1.  Хто може подавати заявку та отримати фінансування? 
До участі у конкурсі можуть бути допущені національні, регіональні або місцеві/некомерційні жіночі 
або молодіжні організації, які займаються захистом прав жінок, прав молоді, феміністичні або 
громадські організації, що мають підтверджений досвід роботи з жінками, молодими жінками та 
дівчатами. Заохочуються організації, очолювані жінками, які стикаються з численними та 
пересічними формами дискримінації, включаючи переміщених осіб, представників ЛГБТКІ+, людей 
з інвалідністю, етнічні меншини тощо.  
 

Права жінок або феміністські організації Офіційна заява про місію/бачення організації має відображати її 
зобов’язання боротися з численними/пересічними формами дискримінації та просувати гендерну рівність 
і права жінок. Організація повинна прагнути привернути увагу до основних чинників/систем/структур, 
включно з патріархатом і гендерною динамікою влади, і працювати над їх трансформацією.  
 

Організація, очолювана жінками: повинна очолюватися жінкою як директором/главою організації. 
 

Організація, орієнтована на молодь Щоб організація вважалася «орієнтованою на молодь», її основна 
місія/бачення мають бути зосереджені на підтримці соціальної, економічної та політичної участі молодих 
жінок і молодих чоловіків і боротьбі з численними/пересічними формами дискримінації молодих жінок і 
чоловіків. WPHF приділятиме особливу увагу молодіжним організаціям, які підтримують молодих жінок, 
сприяють гендерній рівності та розбудові миру. 
 

Організація під керівництвом молодих жінок: повинна очолюватися молодою особою віком від 18 до 
29 років, яка є директором/головою організації 
 

Організації, які очолює переміщена особа (біженець, ВПО, особа, яка повернулася, або шукач 
притулку): повинні очолюватися біженцем або переміщеною особою, яка є директором/головою 
організації. 
 

 
Наведені особи НЕ мають права подавати заявку на грант від WPHF: 

▪ Міжнародні неурядові організації; 
▪ державні установи чи організаціях; 

▪ агентства ООН або групи ООН у країнах; 

▪ приватні особи; 

▪ суб’єкти приватного сектору; 

▪ Університети, аналітичні центри або освітні чи дослідницькі установи 

 
4.2.  Чи потрібно бути юридично зареєстрованим як організація, щоб подати заявку?  
Так, для провідного заявника. Провідна організація-заявник повинна надати підтвердження 
юридичної реєстрації разом із пакетом заявки. Зверніть увагу, що установчі документи не є доказом 
юридичного статусу. 
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НІ для співвиконавців або партнерів консорціуму. Партнери-співвиконавці не зобов’язані надавати 

юридичну реєстрацію, лише головна організація-заявник. 

4.3. Чи можемо ми подати заявку в партнерстві чи консорціумі з іншими організаціями? 
ТАК. Заохочуються спільні проєкти з іншими місцевими організаціями з захисту прав жінок, 
молодіжними організаціями, організаціями громадянського суспільства, очолюваними жінками чи 
молодими жінками. Для спільних проєктів лише головна організація повинна відповідати критеріям 
прийнятності. Для спільних проєктів мають бути чітко визначені ролі та обов’язки кожної організації 
у шаблоні заявки. 
 
4.4 Чи можемо ми подати заявку на фінансування поточної чи існуючої ініціативи чи проєкту?  
ТАК. WPHF приймає пропозиції щодо поточних проєктів, що фінансуються іншими донорами. Проте 
конкретна додана вартість внеску має бути чітко окреслена. 
 
4.5. Чи мають право подати заявку організації, які зараз отримують фінансування від WPHF? 
Організація (головний партнер або співвиконавець) не може мати два активних 
програмних/інституційних гранту одночасно. Однак організація, яка має активний інституційний 
грант, може подати заявку на програмне фінансування. Так само організація, яка має активний 
програмний грант, може подати заявку на інституційне фінансування. Організації, які зараз 
отримують програмне та/або інституційне фінансування від WPHF, повинні переконатися, що їхні 
поточні проекти будуть закриті до отримання фінансування в рамках цього конкурсу. 
 
4.6. Якщо організація вже закінчила грант, що фінансується WPHF, чи може вона повторно подати 
заявку? 
ТАК. Організації, які раніше отримували фінансування від WPHF, мають право брати участь у цьому 
конкурсі пропозицій. 
 
4.7 Чи повинна моя організація робити внесок у бюджет проєкту?  
НІ. Організації громадянського суспільства не зобов’язані робити внески до бюджету. 
 

5. Тип фінансування та вимоги 
У рамках цього конкурсу проєктів WPHF приймає заявки як на інституційне/основне фінансування, 

так і на програмне фінансування. Організація (головний заявник або партнери-співвиконавці) 

може подати одну заявку на інституційне фінансування ТА/АБО одну заявку на програмне 

фінансування (в одній з двох зон впливу). Заявки, що стосуються більш ніж однієї зони впливу, 

розглядатися не будуть. 

Організації, які подають заявки як на інституційне, так і на програмне фінансування, повинні 
подати два окремі пакети заявок на основі відповідних шаблонів для кожного напрямку, як 
зазначено в розділі 6.  
 

Інституційне фінансування: (2500–30 000 

дол. США) 

Спрямоване на підвищення інституційної 

спроможності організацій із захисту прав 

жінок/які очолюють жінки, які працюють 

над розв’язанням гендерних питань у 

контексті миру, безпеки та гуманітарних 

криз, з метою забезпечення їхньої 

самодостатності та збільшення їхнього 

ТА/ 

АБО 

Програмне фінансування: (30 000–250 000 

дол. США) 

Цей фінансовий напрямок буде 

підтримувати проєкти, спрямовані на 

фінансування програмних ініціатив, які 

відповідають наступній(-им) зоні(-ам) 

впливу: 
 

 Зона впливу WPHF 3: Посилення участі 
та лідерства жінок у плануванні 
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впливу. Потенційні заявники повинні 

продемонструвати, як сучасний контекст 

впливає на їхні інституційні та фінансові 

можливості, а також як фінансування 

сприятиме їхньому розвитку як 

організації. Ця ініціатива фінансуватиме 

обмежене коло заходів, які спрямовані на 

підтримку розвитку або зміцнення 

інституційної спроможності ОГС. Метою 

цього напряму фінансування НЕ Є 

фінансування програмної діяльності. 

Організації, які подають заявки на 

інституційне фінансування, повинні мати 

завдання, яке узгоджене з цілями 

конкурсу. 

гуманітарної допомоги та реагуванні 
на неї. 

АБО  
 Зона впливу WPHF 5: Посилення 

безпеки, захисту та психічного 
здоров’я жінок і дівчат, а також 
дотримання їхніх прав людини. 

 

 
Для отримання рекомендацій щодо структури результатів (розділ 10 нижче) та необхідних 

індикаторів у шаблоні заявки, що додається, ознайомтеся з Порадами щодо індикаторів WPHF.   

 

6. Пакет документів та процедури подачі заявки 
Заявники повинні використовувати лише надані шаблони WPHF. НЕ подавайте фотографії або 
додаткові документи, окрім перелічених.   
  
 Шаблон заявки на участь у конкурсі WPHF щодо інституційного фінансування (завантажити)  
 
ТА/АБО  
 Шаблон заявки на участь у конкурсі WPHF для Зони впливу 3 (завантажити), АБО  

 Шаблон заявки на участь у конкурсі WPHF для Зони впливу 5 (завантажити) 
AND  
 

 Підтвердження дійсної юридичної реєстрації або статусу головної організації (якщо ви 
перебуваєте в процесі поновлення, надайте підтвердження) 

 
 

Пакети документів для подачі заявки мають бути надіслані електронною поштою на адресу 
WPHFapplications@unwomen.org тема листа: «WPHF CfP9-Ukraine», до 23:59 за женевським часом 12 
лютого 2025 року 

 
Зверніть увагу:  
▪ Заявки можна подавати англійською або українською мовами.  
▪ Заявки можна подавати у форматі .doc та .docx 
▪ Свідоцтва про юридичну реєстрацію можна подати у форматі jpeg, doc., docx. або pdf. 
▪ Всі документи необхідно подавати разом одним пакетом. 
▪ Ви не можете вносити зміни до своєї заявки після її подання. 
▪ Шаблони заявок, включаючи будь-які додатки, не підлягають змінам. Неповні заявки або 

використання інших шаблонів розглядатися не будуть. 
▪ Будь ласка, НЕ надсилайте свою заявку повторно, якщо ви не отримаєте підтвердження про 

отримання протягом трьох днів. 
 

 

https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/01/Institutional-Proposal-Template_2024_ENG.docx
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/01/Institutional-Proposal-Template_2024_ENG.docx
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/03/Impact-3-Proposal-Template_2024_ENG.docx
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/03/Impact-3-Proposal-Template_2024_ENG.docx
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/01/Impact-5-Proposal-Template_2024_ENG.docx
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/01/Impact-5-Proposal-Template_2024_ENG.docx
mailto:WPHFapplications@unwomen.org


 

[Ukraine/CfP9 2024]                                                                                                                                     

7. Отримання додаткової інформації про конкурс пропозицій 
Інформаційна онлайн-сесія щодо цього конкурсу буде організована ООН Жінки та Секретаріатом 
WPHF, про що буде повідомлено усім бажаючим. Для реєстрації в онлайн сесії, заповніть форму за 
посиланням до 5 січня 2025 року (https://forms.gle/gUCwhABRvF85hcWW8) 
 
Запитання щодо цієї конкурсної пропозиції можна надсилати до регіонального офісу організації 
«ООН-Жінки» за адресою wphf.cfp4@gmail.com. для відповіді на будь-які запитання потрібно 
щонайменше 24 години (один робочий день). 
 

8. Критерії оцінювання 
Під час написання заявки пам’ятайте, що вона буде оцінюватися за наступними критеріями: 

Критерії оцінювання інституційного 

фінансування (напрямок 1) 

Критерії оцінювання програмного фінансування (напрямок 2) 

Цілі проєкту 
 Завдання організації узгоджується 

з теорією змін WPHF 
 Чітке обґрунтування того, як 

поточна криза впливає на 
інституційну та фінансову 
спроможність організації  

 Чіткі результати та заходи, які 
сприяють зміцненню інституційної 
спроможності ОГС, а також 
механізми підтримки організації  

 Визначення ризиків та відповідні 
заходи щодо їх зниження  

Цілі проєкту 
 Завдання організації узгоджується з теорією змін WPHF, а 

загальний проєкт відповідає конкретному конкурсу проєктів 
та заяві про вплив.  

 Визначення чітких очікуваних результатів, на досягнення 
яких спрямований проєкт, та підходу до втручання з 
урахуванням найкращих практик гендерно чутливих 
підходів  

 Чіткі та реалістичні результати та заходи, заплановані для 
досягнення очікуваних результатів, і досяжні у встановлені 
терміни 

 Забезпечення значущої участі груп, які стикаються з 
численними та пересічними формами дискримінації, як-от 
групі, маргіналізовані та виключені через бідність, етнічну 
приналежність, інвалідність, вік, географію, міграційний 
статус, серед іншого, що чітко узгоджується з Порядком 
денним до 2030 року, згідно з яким ніхто не залишиться 
осторонь. 

Бюджет 

 Бюджет містить побічні операційні 
витрати на допустимому рівні (не 
більше 7,0%)  

 Бюджет достатній та 
обґрунтований для пропонованих 
заходів і враховує масштаб 
проблем 

Керування програмою та моніторинг 
 Визначення комплексних ризиків і відповідних заходів 

щодо їх зниження  
 Визначення актуальних та належних феміністичних підходів 

до моніторингу та оцінки, включаючи принцип «Не 
нашкодь», а також структури управління проєктом 

Стійкий розвиток і національна відповідальність 

 Заохочення національної і місцевої відповідальності та співпраці 
щодо розробки та впровадження заходів, а також конкретні цілі 
щодо нарощування потенціалу національних і місцевих учасників. 

 Стійкість програми після періоду фінансування і (де застосовно) 
способи її відтворення й покращення з часом.  

Бюджет 
 Бюджет містить побічні операційні витрати на допустимому 

рівні (не більше 7,0%)  
 Бюджет достатній та обґрунтований для пропонованих 

заходів і враховує масштаб проблем 

 

9. Наступні кроки після подання пропозицій до WPHF 
 

Після закриття конкурсу проєктів відбудуться наступні заходи: 

https://forms.gle/gUCwhABRvF85hcWW8
mailto:wphf.cfp4@gmail.com
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 Подані заявки, які будуть належним чином заповнені та отримані у встановлені терміни, будуть 
перевірені на відповідність вимогам цього конкурсу (розширений список)  

 Заявки, що увійшли до розширеного списку, пройдуть технічне оцінювання WPHF на основі 
критеріїв оцінювання, перелічених у розділі 8 вище. Заявки, які наберуть більше ніж 50/100 
балів, будуть включені до остаточного списку.  

 Орган управління WPHF ООН в країні розглянуть заявки, що увійшли до остаточного списку, та 
відберуть пропозиції, виходячи з наявного фінансування. Можуть бути надані рекомендації 
щодо бюджетів.  

 Орган управління WPHF ООН в країні (ООН Жінки) буде зв’язуватися лише з відібраними ОГС, які 
отримають фінансування, безпосередньо електронною поштою.   

 Зверніть увагу, що цей процес може зайняти до 4-5 місяця після закриття конкурсу.    
 Заохочуємо вас відвідати сторінку https://wphfund.org/calls-for-proposals/, щоб дізнатися про 

майбутні можливості фінансування.   
 

 

10. Корисні ресурси  
• Вебсайт WPHF www.wphfund.org 

• Поради щодо показників та впливу: інституційне фінансування  

• Поради щодо показників та впливу: зона впливу 3: гуманітарне та кризове впровадження 
заходів 

• Поради щодо показників та впливу: зона впливу 5: захист жінок та дівчат 

• Умови моніторингу, оцінювання та керування на основі результатів. Глосарій основних 
термінів оцінювання OECD/DAC доступний англійською, французькою та іспанською 
мовами. http://www.oecd.org/dataoecd/29/21/2754804.pdf 

 
Інформація про жіночий фонд миру та гуманітарну допомогу (WPHF) 

WPHF — це глобальний механізм об’єднаного фінансування, метою якого є стимулювання значного 
збільшення фінансування участі, лідерства та розширення прав і можливостей жінок у процесах 
миру та безпеки та гуманітарного реагування. WPHF є гнучким і швидким механізмом реагування. 
Він підтримує якісні втручання, спрямовані на підвищення можливості місцевих жінок запобігати 
конфліктам, реагувати на кризи та надзвичайні ситуації та використовувати ключові можливості для 
розбудови миру. Загальною метою теорії змін WPHF є сприяння мирним і гендерно рівним 
суспільствам. Досягнення цієї мети вимагатиме, щоб жінки мали право брати участь у запобіганні 
конфліктам, реагуванні на кризи, розбудові миру та відновленні, робити свій внесок і отримувати 
користь від них. З моменту свого запуску в 2016 році WPHF підтримує понад 1,300 організацій 
громадянського суспільства у 44 країнах або групах країн. 
  
WPHF керується Радою фінансування на глобальному рівні, яка складається з чотирьох організацій 
ООН (наразі ООН Жінки, УВКБ ООН, UNFPA та PBSO), чотирьох держав-донорів (наразі Австрія, 
Велика Британія, Німеччина та США), а також 4 організацій громадянського суспільства (наразі 
Feminist Humanitarian Network, Kvinna till Kvinna, She’s the First та Reach Out Cameroon).   
  
На національному рівні остаточний відбір заявок, що увійшли до остаточного списку, здійснюватиме 
Національний керівний комітет, до складу якого входять представники агентств ООН, організацій 
громадянського суспільства, донорів та урядів країн-учасниць.  

https://wphfund.org/calls-for-proposals/
http://www.wphfund.org/
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/12/Impact-and-Indicator-Tip-Sheet_Institutional-Funding_UKR_FINAL.pdf
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/12/Impact-and-Indicator-Tip-Sheet_Impact-3_Humanitarian_UKR_FINAL.pdf
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/12/Impact-and-Indicator-Tip-Sheet_Impact-3_Humanitarian_UKR_FINAL.pdf
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/12/Impact-and-Indicator-Tip-Sheet_Impact-3_Humanitarian_UKR_FINAL.pdf
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/12/Impact-and-Indicator-Tip-Sheet_Impact-5_UKR_FINAL.pdf
https://wphfund.org/wp-content/uploads/2024/12/Impact-and-Indicator-Tip-Sheet_Impact-5_UKR_FINAL.pdf
http://www.oecd.org/dataoecd/29/21/2754804.pdf

